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Rozsvícení vánočního stromu
2. 12. 2018 v 16 hod. na náměstí

Česko zpívá koledy
12. 12. 2018 v 18 hod. na náměstí

Novoroční ohňostroj
1. 1. 2019 v 18 hod. na náměstí

přejí všem občanům
zaměstnanci Obecního úřadu      

www.moravskypisek.cz 
www.facebook.com/moravskypisek

Moravský Písek
ZPRAVODAJ
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KROJOVANÉ HODY   6. 10. 2018 

BURČÁKOVÉ SLAVNOSTI   22. 9. 2018

ZVANÍ NA KROJOVANÉ HODY   22. 9. 2018

PYTLÁCKÁ STEZKA   22. 9. 2018
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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 
úvodem bych chtěl poděkovat za spolupráci všem zaměstnancům obce, všem 
zastupitelům a radním, se kterými jsem spolupracoval v uplynulém volebním období, 
za jejich práci, kterou pro obec udělali. Zároveň chci popřát nám všem, novým i 
staronovým zastupitelům hodně sil, optimismu, elánu a spoustu dobrých rozhodnutí 
při práci zastupitele.   
                                                                                             

         Věřte, že je pro mne velká čest psát článek pod titulkem Slovo starosty. Je to 
pro mne čest a zároveň obrovský závazek vykonávat práci starosty obce. Jak většina 
z Vás ví, nově zvolení zastupitelé si na ustavujícím zasedání Zastupitelstva obce 
dne 1.11.2018 zvolilo nové vedení obce. Tomuto předcházela řada jednání se zástupci 
politických stran a sdružení, se zvolenými zastupiteli, kteří k vyjednávání byli svolní. 
Budeme rádi, když povolební emoce opadnou a všichni společně budeme pracovat 
pro Vás občany. K tomuto by mohly přispět formální i neformální jednání či rozhovory 
s některými zastupiteli opoziční ČSSD. Věřím, že se v budoucnu dokážeme shodnout 
na věcech, které budou ve prospěch obce a občana. Všem voličům bych chtěl 
poděkovat za účast při volbách. Těm, co jste nás podpořili svými hlasy, děkujeme a 
Vás ostatní budeme svou prací přesvědčovat o tom, že toto vedení obce je schopné 
úspěšně pracovat pro Vás a ve prospěch obce. Všichni víte, že po volbách do 
obecního zastupitelstva vzniklo nové vedení obce. Vznikla nová Rada obce Moravský 
Písek, která pracuje ve složení Leoš Filípek, Ing. Miroslav Dula, Mgr. Ivana 
Valentová, Ing. Zdeněk Tošovský a Stanislav Chromý. Tato rada obce již začala 
svoji práci. Z tohoto místa Vám, občanům Moravského Písku, můžu zodpovědně 
slíbit, že vedení obce bude pracovat tak, aby se Moravský Písek dál rozvíjel a byl 
moderní obcí, ve které se nám všem bude dobře žít. 
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Nově zvolená Rada obce Moravský Písek
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  Budeme připravovat a podporovat všechny tradiční i nové  kulturní, společenské 
a sportovní akce v obci. Nejbližší společnou akcí bude Rozsvícení vánočního 
stromu. Tato akce se uskuteční 1. adventní neděli 2. prosince od 16.00 hodin 
na náměstí. Připravujeme bohatý program, se spoustou stánků, ve kterých zástupci 
spolků a našich aktivních občanů, připraví spoustu dobrot a krásných výrobků, které 
si můžete zakoupit. Děti si budou moci odlévat vosk spolu se Zelenáči, kteří tento 
tradiční zvyk připraví.  Již tradičně na této akci bude v prodeji kalendář obce na příští 
rok. 
   Obec opět zaplatila dva termíny bruslení pro občany Moravského Písku v 
Uherském Ostrohu mezi vánočními svátky a Novým rokem. Další akcí, kde se 
budeme mít možnost společně setkat bude Slavnostní ohňostroj, který se uskuteční 
1.1.2019 od 18.00 hodin. Tímto Vás srdečně zvu na náměstí na tuto akci, kde pro 
Vás již tradičně připraví drobné pohoštění místní myslivci, vinaři a rybáři.                 
                                                                                                                   

  Vážení spoluobčané, v současné době pracujeme na zajištění financování 
rekonstrukce sokolovny, na kterou už je podepsaná smlouva se STAVEBNÍ FIRMOU 
PLUS s.r.o., která od března příštího roku začne s celkovou rekonstrukcí. Rovněž 
zajišťujeme financování přístavby odborných učeben základní školy se zázemím 
kuchyně. Na tuto stavbu odborná firma připravuje podle vypracované projektové 
dokumentace výběrové řízení na zhotovitele přístavby. Pro obě stavby je potřeba 
zajistit úvěry od banky tak, aby obec byla schopná tyto velké stavby zafinancovat a 
aby dodržela fiskální pravidlo o zadlužování obcí.       
                                     

  V současnosti dojednáváme podmínky s vážnou zájemkyní o provozování 
stomatologické ambulance na zdravotním středisku v Moravském Písku. Zájemkyně 
dlouhodobě pracuje v zahraničí, ale plánuje návrat do ČR a už si prohlédla prostory 
a vybavení zubní ambulance na zdravotním středisku v Moravském Písku. Proběhla 
schůzka nové zubní lékařky spolu s dosavadní zubní lékařkou. Z jednání vyplynulo, 
že nová zubní lékařka začne přebírat stomatologickou ambulanci od současné paní 
zubařky začátkem roku 2019. Do konce měsíce června by nová zubní lékařka ještě 
měla pracovat v zahraničí a od července by chtěla začít vykonávat praxi zubní 
lékařky v Moravském Písku. Věřím, že vše se podaří dořešit a že vše dobře dopadne. 
O dalších podrobnostech Vás budeme průběžně informovat     
                                                          

  Vážení spoluobčané, dovolte mě, abych Vám všem závěrem popřál klidné 
prožití svátků vánočních, hodně štěstí, zdraví a mnoho osobních i pracovních 
úspěchů v nadcházejícím roce 2019.

Leoš Filípek, starosta obce
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na 2. zasedání Zastupitelstva obce Moravský Písek, které se bude konat 
dne 13. 12. 2018 od 17.oo hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu v Moravském Písku.
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POZVÁNKA
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Pozvánka na akce, které v naší obci proběhnou
 2. prosince 2018 – 31. března 2019

•518 387 370 • www.moravskypisek.cz 

02. 12. 2018   Rozsvícení vánočního stromu s jarmarkem a doprovodným programem  
  pořádá Obec Moravský Písek ve spolupráci s místními spolky.   
 

08. 12. 2018  Čertovské rejdění v Mateřské školce pořádají a na všechny čertíky se těší MŠ 
  Moravský Písek a T. O. Zelenáči. Začátek ve 14:30 hod., na  zahradě MŠ. 
 

09. 12. 2018 Na Vánoční zdobení perníčků Vás srdečně zve jednota Orel Moravský Písek.  
  V době 16:00 - 18:00 hod. v přízemí OÚ v Mor. Písku, zahraje CM Strunka.  
 

12. 12. 2018   Vánoční dílničky v základní škole (pro veřejnost) pořádají žáci a učitelé ZŠ a  
  MŠ pro děti a rodiče. Přijďte si vyrobit vánoční dárky, přání, ozdoby a načerpat  
  inspiraci na vánoční výzdobu nebo jen nahlédnout a užít si atmosféru blížících  
  se Vánoc. V době 16:00 - 18:00 hod.  
  Současně můžete přispět do sbírky pro Charitu Veselí n. M. (letos společen- 
  ské hry, stavebnice, nepopsané knížky a oblečení pro děti od 3 let).  
 

12. 12. 2018  Česko zpívá koledy – pokud se chcete připojit a podpořit nás, přijďte si  zazpí- 
  vat v 18:00 hod. k vánočnímu stromu na náměstí. Těšíme se na Vás žáci a za- 
  městnanci ZŠ a MŠ Moravský Písek. 
 

16. 12. 2018   Na Adventní koncert v kostele Sv. Anny v Moravském Písku zve pěvecký  
  sbor Moravský Písek. Začátek koncertu v 16:00 hod. 
 

28. 12. 2018  Obec Moravský Písek zajistila pro své občany na Zimním stadionu v Uherském  
  Ostrohu bruslení ZDARMA, v čase 13:00 - 14:30 hod. 
 

29. 12. 2018  Obec Moravský Písek zajistila pro své občany na Zimním stadionu v Uherském  
  Ostrohu bruslení ZDARMA, v čase 11:30 - 13:00 hod. 
 

01. 01. 2019  Obec Mor. Písek ve spolupráci s myslivci, vinaři a rybáři Vás zvou na tradiční  
  Slavnostní novoroční ohňostroj, který bude začínat na náměstí v 18:00 hod. 

UPOZORNĚNÍ: 
Po dobu konání ohňostroje neparkujte svá vozidla z důvodu bezpečnosti na náměstí před 

základní školou. Děkujeme. 
 

05. 01. 2019  Zdobení novoročního stromu pro zvířátka. Připraven program pro děti, pořá- 
  dají T. O. Zelenáči 
 

02. 02. 2019   Ples SRPDŠ – předtančení žáků 9. ročníku. Tradiční ples s bohatou tombolou v 
  sále Sokolovny, začátek ve 20:00 hod. K poslechu a tanci zahraje hudební sku- 
  pina RYTMUS. Pořádá základní škola. Jste srdečně zváni. 
 

06. 02. 2019  Obecní knihovna Moravský Písek pořádá cestovatelskou přednášku Tajupl- 
  ná Afrika. Začátek v 17:30 hod. v přízemí Obecního úřadu Moravský Písek. 
 

08. 02. 2019  Dětský karneval v sále Sokolovny v Mor. Písku, začátek v 16:00 hod., pořádá  
  Mateřská škola. 
 

16. 02. 2019 Vinaři s Chasou Moravského Písku pořádají II. Vinařský ples v sále Sokolovny 
 

  v Mor. Písku, od 20:00 hod. Hraje hudební skupina KOMBET z Hodonína. 
 

02. 03. 2019  Fašank – tradiční folklorní akce s průvodem fašankových masek, zpěvem, do- 
  brým pitím a s večerním pochováváním basy na Sokolovně v Mor. Písku.  
  Pořádá písecká Chasa. 
 

23. 03. 2019   Vítání jara - pojďte s námi zahnat zimu a přivítat jaro, na které se už všichni    
        dlouho těšíme. Z přírodnin vytvoříme bohyni. Pořádá T. O. Zelenáči. 
 

29.-30. 03. 2019 Základní škola pořádá „Noc s Andersenem“ plnou čtení a her pro žáky  
  Základní školy. 
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Vážení spoluobčané,
úvodem bych si dovolil poděkovat Vám za všechny politické strany a seskupení, 
které se ucházely o Vaši přízeň v komunálních volbách. Vámi nově zvoleným 
zástupcům v zastupitelstvu obce přeji hodně elánu, nadšení a odhodlání do čtyřletého 
období, obzvláště nováčkům v komunální politice.
Z uspořádání nového zastupitelstva a schopnosti domluvit se, vznikla nová většinová 
koalice. Tato koalice je odhodlána věnovat se plně dalšímu rozvoji a propagaci obce.
V nejbližších dnech nás čekají dny radostné a dny setkávání. Těšíme se na to 
společné obecní, které bude již 2. 12. 2018 při rozsvěcování vánočního stromu. 
Historicky první rozsvěcování v naší obci proběhlo dne 1.12.2013. Dnes můžeme 
říci, že nás nesmírně těší vytrvalý zájem o tuto již tradiční společenskou akci našich 
občanů. Radost máme i s aktivního přístupu některých z Vás při darování vánočního 
stromu. Za to, ale i za další pomoc při přípravě a vlastním průběhu všem srdečně 
děkujeme.
Poslední dny roku se nesou tradičně ve znamení klidu, rodinné pohody, vzájemné 
úcty a porozumění, oslav důstojných (Vánoce) i rušnějších (Silvestr).
Vánoce by měly být časem, kdy se člověk věnuje svým blízkým a vynahrazuje jim 
všechno, o co je během roku ochudil svou nepřítomností či malým zájmem. Zkusme 
se zamyslet o Vánocích nad vším, co považujeme v životně za důležité. Važme si 
svých nejbližších a mějme úctu k dobrým lidem i sami sobě.
Přeji Vám i Vašim blízkým radostné a požehnané prožití svátků vánočních. 
Ať Vám všem rok 2019 přinese rodinnou pohodu, lásku a naději pro další léta.

Ing. Miroslav Dula, váš místostarosta
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Placení TKO
Upozorňujeme občany, že výběr poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (tzv. 
poplatku TKO) na rok 2019 proběhne v 1. patře Obecního úřadu až v měsíci 
lednu 2019.  
Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději  do 31. 1. 2019 nebo
ve dvou stejných splátkách, nejpozději do 31. 1. 2019 a do 31. 7. 2019.
Zároveň upozorňujeme občany, kteří doposud neuhradili poplatek TKO za rok 
2018, že jej mají možnost zaplatit do 20. 12. 2018 v pokladně OÚ nebo převo-
dem na účet bez navýšení (u každé bezhotovostní platby je nutno uvést variabilní 
symbol, který poplatníkovi sdělí Ing. Dulová).  

Ing. Jitka Dulová, zaměstnankyně OÚ
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V rámci Vánočních dílniček v ZŠ dne 12. 12. 2018 se škola opět zapojí do 
charitativní sbírky pro Charitu Veselí n. M.  Letos by potřebovali oblečení pro 
děti od 3 let, uvítají stavebnice, nepopsané dětské knihy, společenské hry. 
Děkujeme Vám za zapojení se do této akce.
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Charitativní sbírka
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Financování SOKOLOVNY 
a její termín dokončení

PŘECHOD PRO CHODCE u 
Mateřské školy a vybudování 
SPLAŠKOVÉ KANALIZACE v 
Nedakoničkách

Minulé vedení obce vybralo zhotovitele 
a podepsalo smlouvu na rekonstrukci 
objektu sokolovny. Zhotovitelem bude 
STAVEBNÍ FIRMA PLUS s.r.o.. V 
současnosti nové vedení obce zajišťuje 
financování této rekonstrukce. Úvěr a 
Smluvní podmínky budou schvalovány 
na řádném zasedání Zastupitelstva obce 
Moravský Písek dne 13.12.2018. Zasedání 
zastupitelstva obce jsou veřejná. Zhotovitel 
je povinen dokončit veškeré práce na 
díle bez vad a nedodělků nejpozději do 
365 kalendářních dnů ode dne předání 
a převzetí staveniště. 

Minulé vedení obce převzalo zhotovenou 
kompletní projektovou dokumentaci k 
této přístavbě. V současnosti probíhá 
kontrola projektové dokumentace, aby 
mohlo být provedeno výběrové řízení na 
zhotovitele přístavby odborných učeben. 
Probíhají práce na přeložkách 
inženýrských sítí, v návaznosti na 
přístavbu. Vedení obce nyní zajišťuje 
překlenovací úvěr na zajištění financování 
této přístavby odborných učeben. Smluvní 
podmínky úvěru budou schvalovány na 
řádném zasedání Zastupitelstva obce 
Moravský Písek dne 13.12.2018. Zasedání 
zastupitelstva obce jsou veřejná.

PŘÍSTAVBA odborných 
učeben a zázemí kuchyně 
Základní školy

Minulé vedení obce nechalo zpracovat 
projektové dokumentace k těmto akcím. 
V současnosti jsou porovnávány cenové 
nabídky, od možných zhotovitelů těchto 
staveb. Stavby budou realizovány na jaře 
roku 2019.
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ROZVOJ OBCE



- 8 -

1. třída 
ŠKOLNÍ ROK 2018/19
Do letošní 1. třídy nastoupilo 15 prvňáčků, 
6 dívek a 9 chlapců. 
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Společné aktivity 
1. a 9. třídy
V naší škole je už několik let pěknou 
tradicí, že žáci 9. třídy pomáhají prvňáčkům 
v jejich prvním školním roce. 18. října 
připravili kluci-deváťáci hodinu tělesné 
výchovy. Děti zdolaly překážkovou dráhu 
a zahrály si několik her. 9. listopadu čekalo 
na prvňáčky veselé soutěžení s holkami 

Sportovní den ve Bzenci 
11. 9. 2018
Na začátku září jsme využili pozvání TJ 
Slovan Bzenec, abychom si vyzkoušeli 
trénink jednotlivých sportovních odvětví. 
Celá akce byla skvěle připravená. I přes 
drobné mrholení děti sportovaly s 
maximálním nasazením. Na závěr 
obdržely drobné dárky.

Přejeme jim úspěšný školní rok, hodně 
radosti a pěkných zážitků.
                                          Mgr. J. Domanská

deváťačkami. Dopoledne zakončili 
společným vyráběním vánoční výzdoby. 
Všem prvňáčkům se čas strávený s 
velkými kamarády moc líbil a už se těší 
na příště.
                   1. třída + Mgr. J. Domanská
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Tato akce měla děti seznámit s rozmanitými 
pohybovými činnostmi a získat je pro 
aktivní sportování.
         1. a 2. třída, Mgr. J. Domanská, 

Mgr. I. Valentová

Slovácké divadlo 
Ve středu 14.11.2018 si žáci 1. stupně 
udělali kulturní dopoledne. Navštívili 
Slovácké divadlo v Uherském Hradišti a 
shlédli pohádku „Anička a bylinkové 
kouzlo“. Sváteční atmosféru divadelního 
představení si všichni společně užili.

 za 1. st.: Mgr. I. Valentová, 
Mgr. J. Domanská
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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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       Jihomoravské Šardice přivítaly v 
pátek 12. října 2018 další akci Do lesa s 
lesníkem. Ze základních škol Hovorany, 
Šardice, Čejč, Bukovany a Moravský 
Písek se sjelo k chatě Hubertka 109 dětí 
a jejich pedagogů, kteří byli dychtiví 
dozvědět se, co vše obnáší práce lesníků 
a jaké činnosti se musí v lese vykonávat. 
Program pro ně připravila Nadace dřevo 
pro život ve spolupráci s občanským 
sdružením Pro přírodu a myslivost, z.s. 
a za finanční podpory 

vychovává, měří lesnickými přístroji a 
poté i vypočítá objem vytěženého stromu. 
Na šesti stanovištích děti nejvíce zaujala 
kreativní dílna, kde vytvářely srdce z 
přírodnin a také stanoviště voda, kde 
tvarovaly tok řeky.

      Všem organizátorům za den v lese 
moc děkujeme.

3. a 4. třída, Mgr. Alena Štvánová a 
Mgr. Stanislava Španielová

Atletické závody
Dne 27. 9. 2018 se žáci 1. stupně zúčastnili 
atletických závodů ve čtyřech disciplínách: 
běh na 60 m, běh na 500 m, skok z místa 
a hod kriketovým míčkem do dálky. 
Všechny děti soutěžily s chutí a nadšením. 
Za svoje výkony byly odměněny diplomy, 
drobnými dárky a všichni obdrželi sladkou 
odměnu.

Ministerstva zemědělství. Projekt 
seznamuje děti i učitele základních škol 
s trvale udržitelným hospodařením lesníků  
v českých lesích. Interaktivní program je 
navržen tak, aby děti pochopily a samy 
si vyzkoušely, že les vyžaduje odbornou 
celoroční péči, kterou zajišťují odborníci 
– lesníci. Díky tomuto poznání a osobnímu 
prožitku získávají děti hlubší vztah a 
respekt nejen k lesu samotnému, ale i k 
práci lidí, kteří se o něj starají.
       Žáci se během dopoledne v lese 
seznámili s vývojem lesa od semínka až 
po dospělý strom a zároveň poznali dřevo 
jako obnovitelnou surovinu pro každodenní 
využití. Aktivně se zapojili do sázení 
nového lesa, jak se les 
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Do lesa s lesníkem
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Výročí v naší škole
    100 let od vzniku samostatného státu 
je opravdu důvod se ohlédnout, 
připomenout, uvědomit si pojmy jako je 
vlast, národ. Uvědomit si to způsobem 
adekvátně věku a nejlépe prožitkem. 

      Oslavy pro nás vyvrcholily v pátek 
26. 10., kdy všichni žáci, učitelé přišli v 
barvách trikolory  a spolu  vytvořili vlajku 
na dvoře školy. Fotografie z dronu je pro 
nás pěknou vzpomínkou - to bylo tenkrát, 
když se slavi lo 100 let .                                                                                                                                             
     

    Mgr. Jitka Lehnertová     

Sportovní den 
27. 9. 2018
Na konci září jsme pro žáky 2. stupně 
připravili tradiční Sportovní den. Žáci 
soutěžili ve třech disciplínách – skok do 
dálky, hod kriketovým míčkem a přespolní 
běh kolem stadionu. 

V celkovém součtu zvítězili v 6. ročníku 
Martin Dobešek a Marie Matoušková, v 
7. ročníku Petr Talanda a Michaela 
Kosíková, v 8. ročníku Ondřej Čevelík  a 
Klára Dobešková a v 9. ročníku František 
Souček a Johana Latinová. Na závěr si 
nejlepší běžci a běžkyně změřili své síly 
ve štafetě na 4x100 m.  
                                  Mgr. Přemysl Hrančík

A tak žákovský parlament vyhlásil akci, 
že do 26. října každá třída si vytvoří 
projekt, materiál k výročí vzniku ČSR. 
Pro nejmenší je vlast pojem abstraktní, 
ale ví, že to je domov, mít kde bydlet, 
proto malovali svůj domov. Starší žáci si 
připomínali symboly našeho státu, 
srovnávali věci dříve a dnes, zamýšleli 
se nad osobnostmi českých dějin, 
vyhledávali zajímavosti ze života „staleté 
dámy“. Osmáci se zúčastnili přednášky 
Stoleté kořeny, devátá třída ve Slováckém 
divadle viděla hru Fidlovačka.  Projekty  
nakonec  byly umístěny na zdi školy. 
Mohli si je tak zhlédnout i občané obce, 
děti se pochlubit rodičům, co vytvořily.
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Jelikož dříve nebyla možnost, tak nyní 
bych chtěla poděkovat a ocenit vědomosti 
a dovednosti dětí naší základní školy 
navštěvující dopravní kroužek a 
zúčastňující se dopravní soutěže 
pořádanou ÚAMK (Ústřední auto moto 
klub) Hodonín.
Soutěž je pořádána pro mladší věkovou 
kategorii a pro starší věkovou kategorii.
Naši školu reprezentovali tito žáci:
  Zuzana Ježová                    
  Kamila Štěpaníková            
  Michal Němeček                 
  Ondřej Vávra                       
  Tereza Hůlková
  Daniela Ráczová
  Milan Filípek
  František Souček
V okresním kole soutěže ve Strážnici 
obsadily děti ml. kategorie 1.místo. Za 
jednotlivce získala ocenění nejlepší dívka 
Zuzana Ježová a ocenění nejlepší kluk 
Michal Němeček na základě počtu 
trestných bodů. Družstvo ml. kategorie 
postoupilo do krajského kola, které 
proběhlo v Hustopečích u Brna. Zde byli 
také úspěšní. Podařilo se jim vyhrát 
2.místo.

Starší věková kategorie ve Strážnici 
získala krásné 2.místo a Tereza Hůlková 
ocenění jako nejlepší dívka podle počtu 
trestných bodů.
Věřím, že dětem i příští rok nebude chybět 
hravost pro úspěšnou účast v soutěži. 
Miroslava Šmahajová, dopravní kroužek

Mateřské centrum Cipísci, z.s. a 
Myslivecké sdružení Dubina uspořádali 
pro děti  akci s názvem Zamykání lesa a 
uspávání broučků. Putování za zvířátky, 
doprovázené lampionovým průvodem, 
proběhlo v pátek 9. 11. 2018 v 16:30 na 
mysliveckém areálu Dubina. Pro děti byla 
připravena naučná stezka plná světýlek 
s vyprávěním. Pán lesa dětem pomohl 
zamknout les a uložit zvířátka, stromy a 
květiny k zimnímu spánku. Poté byl pro 
všechny připraven táborák, kde si děti 
mohly opéct špekáček. 

Zamykání lesa a uspávání 
broučků

Moc děkujeme všem organizátorům za 
pomoc. Děti byly nadšené.

Zuzana Pavlíčková

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

ZKONTROLUJTE STRÁNKU V NÁHLEDU!
Obsah stránky se může lišit. V tisku bude rozložení stránky stejné jako v náhledu.

Kvalita zobrazení náhledu je z důvodů rychlosti záměrně snížena. Tisk bude v plné kvalitě.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

SOUTĚŽ MLADÝCH 
CYKLISTŮ
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Vážení čtenáři,
dovolte mi, abych Vám přiblížila  osobu 
hodonínského spisovatele a historika 
pana Petra Grubera, a jeho přednášku, 
která se uskutečnila dne 7. listopadu. 

Pan Gruber pátrá po osobnostech 
Moravského Slovácka a jejich osudech, 
po pamětihodnostech, historických 
zajímavostech a událostech, které měly 
vliv na život  v daných obcích a o kterých 
mnohdy ani nemáme tušení, že se 
odehrály v našem regionu. Tato témata 
uvedl do života v několika dílech cyklu 
„Střípky z Moravského Slovácka“, z nichž 
jsme některé viděli na zmíněné přednášce. 
Vydal dvě knihy a další dvě jsou připraveny 
k vydání. Na naší besedě jsme se 
seznámili s osobnostmi generálů Aloise 
Podhájského a mutěnického rodáka 
generála Šimona Drgáče. Byl přítomen 
i jeho vnuk, pan Lubor Drgáč, který  nám 
vyprávěl o svém dědečkovi, vězni a 
legionáři. Mohli jsme si osahat jeho 
uniformu, vyznamenání a řády.  Obeznámili 
jsme se s osudy dvou mladých letců 2. 
světové války, Ericha Grúnese a poručíka  
Václava Kosulice.  Oba se narodili v 
Hodoníně, oba milovali létání, oba ve 
válce zahynuli, ale každý 

na jiné straně fronty. V dalším díle„Střípků“ 
jsme viděli, jak vznikla a probíhala 
hodonínská stávka v prosinci 1920.
Myslím, že abychom si dostatečně vážili 
života jaký žijeme, měli bychom co nejvíce 
poznávat život našich předků - ať už těch, 
kteří se zasloužili o vlast, anebo žili jenom 
obyčejný život.

Všem přeji krásné Vánoce
Vaše knihovnice Františka Ševčíková

Přednáška nabídla inspiraci, jak vést 
výchovu, jak motivovat děti a jak v dětech 
přirozeně probudit zájem o školní výuku, 
aby se omezila možnost vzniku podmínek 
pro rozvoj sociálně patologických jevů 
současnosti. Moc děkujeme za hojnou 
účast a pozitivní zpětnou vazbu.

Zuzana Pavlíčková, MC Cipísci z.s. 

Beseda s Janem SVOBODOU
Dne 23. 10. 2018 v 17:00 hodin proběhla 
v tělocvičně Základní školy beseda s 
jedním z nejlepších dětských psychologů 
současnosti PhDr. Janem Svobodou na 
téma „Výchova a její problematika v 
dnešní době“.

T. O. Zelenáči 
Moravský Písek

Děkuje všem za společně prošláplé 
akce v roce 2018 a těšíme se na již 
naplánované akce v roce novém. 
Do nového roku přejeme vykročení 
tou správnou nohou se štěstím, 
úsměvem a zdravím.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

ZKONTROLUJTE STRÁNKU V NÁHLEDU!
Obsah stránky se může lišit. V tisku bude rozložení stránky stejné jako v náhledu.

Kvalita zobrazení náhledu je z důvodů rychlosti záměrně snížena. Tisk bude v plné kvalitě.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Z místní knihovny ...
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Co pro nás znamená datum 11.11., 
11 hodin?
11. listopadu jsme si připomněli 100. 
výročí konce první světové války. Stalo 
se tak na jednání o příměří mezi 
Německem a Dohodou dne 11. listopadu 
1918 v železničním vagonu v lese na 
stanici Rethondes u Compiegne, kde se 
sešly delegace vedené německým státním 
tajemníkem Matthiasem Erzbergerem a 
francouzským vrchním velitelem maršálem 
Ferdinandem Fochem v Compiégne. 
Ráno v 5:05 hodin byl podepsán dokument, 
který stanovil, že od 11:00 hodin 11. 
listopadu 1918 zavládne na frontách 
příměří. Jako konec války je tedy udáván 
a ve světě oslavován 11. listopad,   11 
hodin. Konečná mírová jednání byla 
zahájena 18. ledna 1919 na zámku 
Versailles u Paříže.  Smlouva znamenala 
pro Německo územní ztráty, odebrání 
kolonií, dočasné obsazení Porýní, zákaz 
spojení s Rakouskem, přísná vojenská 
omezení a vysoké reparace. Jejich 
splácení ovšem bylo jedním z důvodů 
těžkých hospodářských problémů 
meziválečného Německa. Neutěšená 
ekonomická situace později přispěla k 
vzestupu Adolfa Hitlera a jeho nacistické 
strany. Poslední splátku válečného dluhu 
zaplatilo Německo až v říjnu 2010.
Byl to první válečný konflikt v dějinách, 
který zasáhl téměř celý svět. Bojovalo se 
ve třech světadílech, na všech světových 
mořích a konflikt, ve kterém zahynulo 
téměř 10 milionů vojáků a 8,5 milionu 
civilistů, postihl 38 států. Válka vypukla 
28. července 1914, kdy Rakousko-
Uhersko, podporované Německem, 
vyhlásilo válku Srbsku. Záminkou se stal

tentát na následníka rakouského trůnu 
Františka Ferdinanda d'Este v bosenské 
metropoli Sarajevu. Jejím výsledkem bylo 
zcela nové rozložení sil v Evropě i ve 
světě.
Při snaze najít symbol na památku 
válečných událostí se uvažovalo o květu 
rudé růže nebo modré chrpy, která kvetla 
na bojištích. Vlčí mák se ale nakonec stal 
symbolem hlavně díky básni „In Flanders 
Fields“ (Na flanderských polích), kterou 
napsal v yperských zákopech kanadský 
vojenský lékař John McCrae. I když byl 
chirurg, na útrapy raněných vojáků si 
nemohl zvyknout. Svoji bolest proto mírnil 
psaním básní.
Slavný text složil v květnu 1915, když se 
účastnil jedné z bitev. Lékaře tehdy citelně 
zasáhla především smrt jeho přítele 
poručíka Alexise Helmera. Očitý svědek 
seržant Cyril Allison popsal, že toho rána, 
kdy vál jemný východní vítr, se vlčí máky 
mezi hroby jakoby vlnily.

Na flanderských polích (John McCrae)
Na polích ve Flandrech divoké máky rostou,
tam mezi kříži, řada za řadou.
Zde ležíme. Nahoře mezi červánky,
je možná slyšet zpívat skřivánky,
zde dole kanony jen svoji píseň řvou.
My už však nevstanem a je to možná zdání,
že včera ještě žili jsme a byli milováni.
Teď jenom tiše ležíme
na polích flanderských.
Náš boj však zase jiní převezmou.
Do vašich rukou dáme my teď svou
hořící pochodeň a vy ji neste dál.
Kdyby vám uhasla, vzpomeňte na náš žal,
že jsme tu padli zbytečně. 
Jen máky porostou 
na polích flanderských.

Miroslav Dula, místostarosta
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100. výročí ukončení 1. světové války 
ne ZAPOMÍNÁME !?!
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Betlém se nachází v soukromé sbírce u 
Střížů v Moravském Písku. Po několika 
letech, kdy byl betlém z konce 18. století 
ve velmi špatném stavu, byl díky panu 
Petrovi Matuškovi z Uherského Ostrohu 
opraven natolik, že se mu vrátila jeho 
původní podoba. Jméno toho, kdo tento 
betlém vytvořil na objednání, není 

známo, ale podle ústního vyprávění, 
zanechal tvůrce tohoto betlému svoji 
podobu ve tváři pastýře nesoucí ovečku. 
Rozpadající se betlém měl být zničen a 
vyhozen na smetiště. Podařilo se ho 
zachránit a obnovit jeho původní podobu. 

Jiří Nejezchleb, člen klubu Betlémářů

Hody, milé hody, už sem dohodoval, už 
sem štyry noce doma nenocovál. Tuto 
líbeznou píseň jsme si zpívali, když jsme 
po úklidu v nedělní večer odcházeli ze 
Sokolovny. Byly to náročné čtyři dny, 
během kterých jsme si sice všichni hodně 
mákli, ale zároveň jsme si všichni také 
užili spoustu zábavy a odnesli jsme si 
krásné vzpomínky. Letošní hody se 
opravdu vydařili, hodilo by se říct. Od 
středečního zájezdu pro stárčinu májku 
přes čtvrteční a páteční chystání, až po 
sobotní obchůzku se zábavou a nedělní 
úklid. Všechno klaplo na jedničku!  
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U letošních hodů jsem si však z pozice 
stárka, a tedy jednoho z hlavních 
organizátorů, všiml zejména až neskutečné 
vstřícnosti, laskavosti a obětavosti nejen 
hlavních aktérů hodů – chasy – ale vlastně 
všech občanů obce, kteří za námi mnohdy 
sami přicházeli s nabídkou pomoci, a to 
ať už se jednalo o nedostatkový krušpánek, 
chvojí, víno, gořalku či nějakou tu korunu. 
Musím se přiznat, že tato obecní 
pospolitost mě velice potěšila a je to 
jenom důkaz toho, že lidové tradice se 
pevně zakořeňují do běžného života 
občanů naší malebné
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BETLÉM z 18. století

Hody, milé hody, už sem dohodoval
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vesnice a významného železničního uzlu. 
Dokládá to ale zejména to, že přestože 
nemusíme mít na všechny životní 
záležitosti stejný názor, můžeme spolu 
všichni vycházet v úctě a porozumění. 
Proto je toto zjištění mým největším 
zážitkem z letošních hodů a pevně věřím, 
že v dalších letech se tato obecní 
pospolitost bude jenom prohlubovat.

říci ne, když se jim v té naší malebné 
vesnici tak moc líbí...Obchůzka byla letos 
obzvláště vydařená. Spousta přespolních 
tváří v jejich krásných krojích příjemně 
ozvláštnili náš početný krojový průvod. 
Podle ohlasů dostal každý aspoň jeden 
koláček a pohárek vína, nebo gořalky, 
takže snad i civilní průvod si z tohoto 
pohledu hody užil. 

Teď již ale k samotným hodům. Co si 
budeme povídat, to chystání je vždycky 
makačka... Člověk se ráno vzbudí, vyrazí 
do víru Písku a vrací se někdy k noci. 
Letos měla ale stárka vynikající nápad 
rozdělit přípravu do dvou dnů, takže 
všichni, kteří byli doma již ve čtvrtek, se 
mohli směle vrhnout do příprav již o den 
dříve a v konečném důsledku to bylo 
opravdu znát! Přestože se i v pátek 
objevily mírné „nestíhačky“, povedlo se 
nám všechno perfektně nachystat, a to i 
díky hodovým matadorům, kteří letos 
předávali své zkušenosti i mladší generaci, 
která do chasy vlila novou krev a nový 
náboj. Letos se k nám totiž přidalo mnoho 
nových tváří, a to nejen Písečáků, nýbrž 
také přátel z okolních vesnic. Přespolní 
v chase se možná některým úplně 
nezamlouvají, ale ve více lidech je přeci 
větší zábava. Navíc se jedná o naše 
dobré kamarády a těm přeci nemůžeme 

Na konec tohoto krátkého článku o 
letošních hodech bych chtěl jménem 
celé chasy srdečně poděkovat všem, 
kteří nám ať už sebemenším činem 
pomohli k tomu, aby se letošní hody

Zábava začala klasicky vlažněji, jelikož 
Písečáci chodí na zábavu pravidelně s 
mírným zpožděním. Nakonec dorazil i 
strýc hodů Zdeněk Tošovský, takže vše 
bylo v naprostém pořádku a zábava se 
mohla pozvolna rozjet do galaktických 
rozměrů. Tolik návštěvníků snad na 
zábavě ještě nebylo a bylo to znát. Pořád 
se zpívalo, tancovalo a snad až na jeden 
malý závar s právem všichni zvládli 
zábavu ve vší počestnosti. Teda... Vlastně 
tak úplně všichni ne, ale o tom se určitě 
dozvíte o fašanku. Po zábavě ještě 
skupina posledních přeživších pokračovala 
v hodování až do nedělního odpoledne, 
kdy plynule navázali uklízením Sokolovny, 
kde opravdu bylo co uklízet...
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Jelikož žijeme na dědině, kde se informace 
šíří rychlostí světla, je jasné, že už asi 
každý z vás slyšel o Písecké střele. 
Dokonce jste nás mohli už několikrát vidět 
tancovat v Písku nebo i ve Bzenci, ale 
poslední dobou o nás není ani vidu ani 
slechu. Tak co se s námi teď děje? 
Už při zakládání Střely nám bylo jasné, 
že jsme spíš parta mladých lidí nadšených 
pro kdejakou kulišárnu (…i když výstižnější 
termín by bylo spíš ‚ptákovinu‘) než 
profesionální tanečníci. Takže v posledních 
dnech necháváme doznít hodovou náladu, 
plánujeme, co bychom dál podnikli, a 
hlavně se ve volných víkendech 
soustředíme na mini projekt s interním 
názvem „Střela pomáhá“. I když nazývat 
tyto naše aktivity projektem zní asi 
přehnaně sofistikovaně, protože nemáme 
ani projektového managera, ani honorář. 
Zkrátka když se nám ozve někdo, kdo 
potřebuje pomoct a sám na to nestačí, 
výměnou za svačinu a štamprlu s panem 
domácím pomůžeme. Pro nás některé 
nerváky je to trochu řehole, protože se 
staršími lidmi je občas těžká domluva,  

ale když potom vidíte tu vděčnost v jejich 
očích, je to vlastně úplně jedno. V tomto 
našem pomáhání vidím ještě jednu 
kouzelnou věc. Máme totiž jedinečnou 
možnost vyslechnout vzpomínky na 
mládí, na život v Písku a nebo dokonce 
si prohlédnout fotky. To si potom hned 
líp uvědomíte, v čem žijete! Našim 
posledním zákazníkem je pan Kianek z 
Lesní, který nám sice naplánoval práce 
jak na malou pětiletku, ale se všema jeho 
vtípkama to utíká raz dva! Ale abyste si 
nemysleli, tancovat budeme pořád. Totiž 
pokaždé když se potkáme, náš vedoucí 
Kuba Klobáska nám z rukávu vysype 
nápady asi na čtyři různá nová pásma. 
Takže po Vánocích obujeme cvičky a 
hurá na to. A chtěli bychom vás pozvat, 
ať do toho jdete s námi! Sledujte náš 
Facebook ‚Písecká střela‘ a všechno se 
tam dozvíte.

opravdu povedly! Jak totiž říká Gandalf 
v Pánu Prstenů: „Zjistil jsem, že to jsou 
každodenní skutky obyčejných lidí, které 
drží temnotu v šachu!“ Děkujeme, 
děkujeme a ještě jednou děkujeme, naši 
milí spouobčané! A už teď se nemůžeme 
dočkat příštího roku, kdy to první říjnovou 
sobotu zase rozjedeme na plné obrátky! 
Čí sú hody?!

Písecký stárek Kuba Klobáska

A pro ty, kteří se necítí na souborové 
tancování, ale chtěli by se něco nového 
naučit máme vzkaz: 
‚Když budete hodní, bude aj tančírna!‘
Těšíme se na setkání někde u stromečku!
P.S. Kdyby někdo z vás měl tip na 
seniora, který by mohl potřebovat naši 
pomoc, ozvěte se Kubovi na 730 595 
054.

Za Píseckou Střelu Anna Baladová
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Střela zatím doplňuje 
zásobník



- 17 -

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

ZKONTROLUJTE STRÁNKU V NÁHLEDU!
Obsah stránky se může lišit. V tisku bude rozložení stránky stejné jako v náhledu.

Kvalita zobrazení náhledu je z důvodů rychlosti záměrně snížena. Tisk bude v plné kvalitě.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Obla

Centru
Trávíte rádi svůj volný ča

být sami celý den doma? A neb
skloubit zaměstnání s péčí o ně?
naše sociální zařízení Centrum d

Centrum denních služeb p
sníženou soběstačností z důvodu
znevýhodnění, jejichž situace vy
zapojovat do nabízených aktivit
přistupujeme důstojně a individ
motivujeme ho a snažíme se co 

Služby, které centrum nab
uživatel centra volí dle své potře

Centrum denních služeb p
PONDĚLÍ DO PÁTKU OD 7:0
v části zvané Rybárny, Moravní
informace naleznete na interneto
cds@uhradiste.charita.cz, či v 
na telefonním čísle 725 520 98
námi podívat. Budeme se těšit

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala:Mgr. Radka Stuchlíkov

Oblastní charita Uherské Hradiště 

entrum denních služeb pro senior
lný čas ve společnosti svých vrstevníků? Nechcete 
A nebo máte ve své domácnosti rodiče či prarodiče
í o ně? Pokud jste si odpověděli, alespoň na jednu o
trum denních služeb pro seniory je tu pro Vás. 

užeb pro seniory poskytuje ambulantní službu, seni
důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravo
ace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby a kteří maj

aktivit, které centrum nabízí. Ke každému uživateli
ndividuálně. Zajišťujeme mu poradenství, spoluprá
 se co nejvíce uživatele zapojovat do dění v zařízen

m nabízí jsou placené a odvíjí se od poskytovaných
é potřeby.  

užeb pro seniory, kde uživatelé mohou trávit svůj v
7:00 do 15:30 hod. naleznete v UHERSKÉM H

oravní nábřeží 81. STŘEDISKO JE BEZBARIÉRO
ternetových stránkách www.uhradiste.charita.cz ne

 Centru denních služeb pro seniory v Uherském
983. Pokud Vás naše sociální služba zaujala

e těšit na Vaši návštěvu. 

íková 

seniory 
hcete nebo nemůžete 
rodiče a nevíte, jak 
jednu otázku ano, tak 

u, seniorům od 60 let se 
 zdravotního 
eří mají zájem se 
ivateli služby 
olupráci s rodinou, 
ařízení. 

vaných úkonů, které si 

 svůj volný čas OD 
ÉM HRADIŠTI 

RIÉROVÉ. Bližší 
nebo na emailu 

erském Hradišti nebo  
ujala přijďte se za 
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Všichni výše uvedení zákonní zástupci narozeného dítěte a oslavenci souhlasili se 
zveřejněním osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních 
údajů, ve znění pozdějších předpisů. Jsou uvedeni pouze občané, kteří podepsali 
souhlas.

"VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DO ŽIVOTA" ze dne 22. 9. 2018
Slavnostního aktu se zúčastnilo celkem 11 miminek s rodiči a příbuznýmI. Mezi nimi 
byly: Sofie Fojtíková, Petra Klobásková, Magdaléna Šturcová, Jan Vajčner, Tomáš 
Skripal, Ondřej Procházka, Ondřej Šmach, Taťána Kunovjánková, Natálie Matějková, 
Hubert Trýska a Adriana Vašková. Ještě jednou blahopřejeme rodičům k této radostné 
události a miminkům přejeme jen to nejlepší!
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

   

 



Přejeme Vám pohodové vánoce 
a vše nejlepší do nového roku
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Obec Moravský Písek 
ve spolupráci s kulturní komisí 

a místními dobrovolníky pořádá

SLAVNOSTNÍ 
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 

STROMU
v 1. adventní neděli 2. 12. 2018 od 16.00 hod.  

na náměstí v Moravském Písku                                                                                                                                            
                                                

PROGRAM:
Vystoupí děti ze ZŠ a MŠ v Moravském Písku,

 Smíšený pěvecký sbor a Dětská schola, mládež z Chasy, 
 Dětský folklórní soubor Písečánek

Vystoupí Fčeličky ze Strážnice

Pro děti je připraveno tradiční odlévání vosku.
Po celou dobu bude probíhat vánoční jarmark. 

Ve stáncích pro Vás bude připraveno 
vánoční cukroví, med, sýry, svařák, čaj, 

adventní věnce a vánoční výzdoba, 
kalendář obce na rok 2019
 a mnoho dalších výrobků.

Těší se na Vás pořadatelé.
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Na akci se podílejí: 
Obec Moravský Písek, Komise pro mládež, kulturu a sport, Klub seniorů, Spolek zdravotně 
postižených občanů ZO Moravský Písek, T. O. Zelenáči,  ZŠ a MŠ Moravský Písek, Smíšený 

pěvecký sbor a Dětská schola, Chasa, Dětský folklórní soubor Písečánek, 
Vinaři, myslivci, hasiči, rybáři a další aktivní občané obce.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.




